
收件人： XIAOWEI LIU <xiaowei.liu@stellantis.com>;

抄送人： 陆袁袁 <luyuanyuan@cct.cn>;make@cct.cn <make@cct.cn>;

FW: [EXTERNAL]RFQ_欧洲快修 山东 训练营报价_CMS_1206（V2）
发件人：ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com> 时  间：2023-12-06 16:49

Dear Xiaowei

根据我们的沟通，现在确定由康辉来执行山东训练营项目，

Dear Yuanyuan

烦请和用户Xiaowei沟通，尽快启动项目执行，并请尽快购买火车票，避免没有票

附件中是我司的合同模板，请填写，谢谢！

Best Regards!

Annie Zhu

From: 陆袁袁 <luyuanyuan@cct.cn>
Sent: Wednesday, December 6, 2023 4:24 PM
To: ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>
Cc: 马可 <make@cct.cn>
Subject: [EXTERNAL]RFQ_欧洲快修 山东 训练营报价_CMS_1206（V2）

EXTERNAL: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless
you recognize the sender and know the content is safe.

Dear Annie：

附件为更新版的报价；
 
  含税总价为¥19472.2元
 
未尽事宜，详尽沟通。
 
 
 

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD.
陆袁袁 Yuanyuan Lu
手机／+ 86 152 0170 7467

From: "ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>"
To: "陆袁袁 <luyuanyuan@cct.cn>"
CC: "马可 <make@cct.cn>"
Sent: 2023-12-06 12:11
Subject: RE: [EXTERNAL]RFQ_欧洲快修山东训练营报价_CMS_1206

Dear陆袁袁  
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You don't often get email from luyuanyuan@cct.cn. Learn why this is important

  
反馈如下：  
  

1）2号楼标准间 208一间含双早，我们已经和酒店林经理讲好了， 此外湖景花园2晚他们可以谈到2700一晚最
好， 但这两晚，我们还是需要别墅外的2个标间的，否则不够住，请确认2700可以涵盖。  
2）我们22日23日中午都需要午餐的，还有出租车发票报销600与3晚餐饮6000报销不能混同。  
  
酒店联系林经理18669687717，用户的名字是刘晓伟  
  
请帮忙确认修改，尽快给到确认报价。

南至圣温泉度假酒店2号楼标准间6间 1  6  387

沂南智圣温泉度假酒店2号楼标准间2间，湖景花园1栋(2间大床房，3间标准间） 1  2  2700

22日23日中午订餐58一位酒店自助 1  12  58

21，22日23日晚餐饮自行报销6000元+出租车票报销 1  1  6000

Best Regards!

Annie Zhu

From: 陆袁袁 <luyuanyuan@cct.cn>
Sent: Wednesday, December 6, 2023 11:00 AM
To: ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>
Cc: 马可 <make@cct.cn>
Subject: [EXTERNAL]RFQ_欧洲快修 山东 训练营报价_CMS_1206

EXTERNAL: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless
you recognize the sender and know the content is safe.

Dear Annie:
  
  我是马可的同事陆袁袁，附件为本次活动的报价，请查收；  

含税总价为：¥19213.35元 
  
未尽事宜，详尽沟通。 
  
  
  
  

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD.
陆袁袁 Yuanyuan Lu
手机／+ 86 152 0170 7467
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